

## 工地宾馆小区擅用对讲机将受罚

### 明日全市清理整顿

本报讯(记者 孟斌 实习生 吴占勇)今后,建筑工地、小区物业、宾馆饭店等场所不能乱用无线电对讲机了。明日(31日)起,市无线电管理处、法制局、建委、公安局等六部门将联合执法,清理整顿无线电对讲机。日常生活中,一些单位和个人擅自设置使用无线电发射设备,扰乱国家重要部门通信,干扰军、民用航空频率等违法行为时有发生。鉴于此,从8月1日起至11月底,市无线电管理处、法制局、建委、公安局等六部门将联合执法,清理整顿无线电对讲机。

电管理处、法制局、建委、公安局等六部门将进行联合执法,在全市范围内开展清理违法使用对讲机专项行动。凡在本市行政区域内没有无线电管理行政机关注册登记并获得行政许可,非法设置使用发射功率大于0.5瓦的无线电对讲机(含手持机、车载台、基地台),如小区物业、建筑工地、度假村、交通运输、商场、宾馆饭店、餐饮娱乐等场所以及行政、事业单位和个人使用的无线电对讲机,均在清

理整顿范围之内。用户如需使用,应先向无线电管理机构提出书面申请,经过审核批准,指配频率后,再购买无线电(台)设备进行设置。市无线电管理处处长武志强表示,擅自设置、使用无线电(台)或擅自占用频率,经责令停止使用后拒不停用,干扰无线电通信正常进行,造成严重后果的,处三年以下有期徒刑、拘役或管制,并处或单处罚金。

# 三本一志愿近半高校“饿肚子”

## 报考人数两极分化 有的超计划20倍 有的线上无人报考

本报讯(记者 刘国润)我省高招本科三批录取昨日开始,本批一志愿分布极不均衡,文理科各有近半数学校生源不足,缺额各占文理招生计划三成。

各高校报考人数可谓“寒暑两重天”。有的学校一志愿超过计划数的几倍甚至10倍、20倍,有的线上无人报考。

### 一志愿分布不均

参加本科三批录取的主要是民办高校、独立学院、软件学院和部分联合办学的学校。对口招生专科录取随本批进行。

本科三批294所学校计划招生47020人,其中招收文科考生的学校255所,计划招生16617人,招收理科考生的学校281所,计划招生30403人。对口招生学校72所,计划招生30091人。

不均衡的一志愿生源分布,可以通过以下数据展示:

文科招生院校255所,一志愿生源不足的达到115所,占45%;计划招生16617人,缺额5116人,占文科招生计划的33.8%。

理科招生院校281所,一志愿生源不足的达到111所,占40%;计划招生30403人,缺额10213人,占理科招生计划的33.6%。

三本文、理科都有接近半数的学校生源不足,缺额总额达到15329人,占三本计划的32.6%。省内学校一志愿缺额尤为突出,有2/3的学校文、理科一志愿生源不足,其中文科15所院校缺档5058人,占缺额总数的90%;理科24所院校缺档9411人,占缺额总数的92%。

### 各校报考“贫富”不均

各高校报考人数“贫富”不均。有的学校一志愿甚至超过计划数的20倍,部分院校投档线比二本线(文510分、理520分)还高。

省内高校的联合办学项目以及河南中医学院首次推出的农村全科医师班专业,非常受青睐;省外名牌大学的二级学院也很受追捧。

另一方面,一志愿缺档率在80%以上的学校也不少见,文科28所、理科15所学校线上无人报考。一志愿线上无人报考的,多为省外不知名学校,在省的投放计划不多,一般不超过10个人。

农林院校文科有9所学校招生,7所学校线上无人报考,理科有11所学校招生,9所学校线上无人报考。不足,但经过一志愿报考农林院校加20分投档后,文、理科都只各有一所学校计划有少量缺额。

对口招生专科平行志愿投档后,

还有29所学校缺档,缺档1400余份,需要征集志愿。

二志愿31日投档后,再通过8月1日开始的征集志愿,三本目前缺额学校基本上能完成招生计划。征集志愿的填报时间为8月1日8时至8月2日24时,8月4日8时至16时开档录取。

### 收费低的学校生源火爆

河南中医学院首次推出的农村全科医师专业方向,一志愿报考火爆。该专业方向为河南中医学院中医临床医学专业的首次招生,计划为500人,一志愿报考人数达到6064人,第一志愿率高达1213%。

其中,理科计划招生200人,一志愿报考3492人,一志愿率1746%,最高分561分,最低分517分;文科计划招生300人,一志愿报考2572人,一志愿率857%,最高分为536分,最低分为506分。

该专业方向的学费标准为每生每年4500元,这在高学费的三本学校中很罕见,也是生源火爆的一个重要原因。

河南中医学院表示,该专业将充分发挥中西医结合手段在农村医疗中的特色和优势,在短期内培养一批适应农村医疗需要的中西医结合的高级医学专门人才,为基层群众看病难、看病贵问题的解决开辟一条全新的有效途径。

### 投档线超过二本线的学校

学校	文科	理科
重庆工商大学	522分	523分
南京审计学院金审学院	526分	527分
河北医科大学临床学院		522分(只招理科生)

### 投档线接近二本线的学校

学校	文科	理科
西安交通大学城市学院	509分	518分
华中科技大学武昌分校	509分	519分
武汉大学东湖学院	508分	516分
武汉科技大学中南分校	507分	518分
中南财经政法大学武汉学院	506分	517分
成都理工大学工程技术学院	502分	516分
华中科技大学文华学院	503分	516分

### 省内生源好 投档分较高的学校

学校	文科	理科
河师大与河南教育学院合作办学	509分	515分
河师大与郑州师专合作办学	507分	515分
河师大与河南机电高专合作办学		516分(只招理科生)
河大与开封大学合作办学		519分(只招理科生)
河南中医学院农村全科医师班	506分	517分

## 我省评出青年十杰企业家

本报讯(记者 刘国润)由省团委、省发改委等单位联合开展的“河南省十大杰出青年企业家”评选活动揭晓。

荣获“河南省十大杰出青年企业家”荣誉称号的是:靠质称雄的时代“鲁班”中国建筑第七工程局有限公司总经理、党委副书记陈颖;科技制胜的电气精英河南平高电气股份有限公司总经理韩书读;国人厨房的品牌“厨师”郑州思念食品有限公司董事长李伟;金牌服务的通信开拓者中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司总经理贾大春;精耕细作的行业领头雁中国阀门控股有限公司总经理房家平;执著创业的智慧城市掌门河南长通运输有限公司董事长杨志平;点“技”成金的市场新能手金星啤酒集团有限公司总经理张峰;精益求精的品牌创新者河南裕达食品股份有限公司总经理赵东旺;诚勤共济的大物流先锋郑州齐辉摩配物流港有限公司董事长李俊民;开放战略的勤恳拓荒者河南省医药保健品进出口公司总经理、河南松鹤医药进出口有限公司董事长兼总经理张亮哲。

此次活动同时还评选出了张海亮等10名“河南省十大创新青年企业家”,李红晓等10名“河南省十大爱心青年企业家”,孙锋等10名“河南省十大最具潜力青年企业家”。

## 涵养林遭“毒手” 备用水缸被污染

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)尖岗水库水源涵养林是我市森林生态建设西南森林组团的一部分,历经五年栽植13万亩树木,正当生态效益初显时,近期,部分林地却遭人毒手,郑州市的备用水缸——尖岗水库也被污染。

昨日上午,记者和林业部门工作人员一起来到毁林现场。在紧挨水库的一边,一片林地被挖10米多深,树根裸露,泥土使清澈的水源变得浑浊不堪,面积减少。据市林业局工作人员介绍,原来这里都是郁郁葱葱的国槐,现在全部都是黄土了。尖岗水库水源涵养林工程总投资4个多亿,去年刚刚完成植树任务。据初步估计,被毁树木有3亩左右200多棵。

据介绍,此前,林业部门也曾接到过群众举报,对毁林者进行多次劝阻,但收效甚微。据调查,毁林人是附近二七区马寨镇姜河村的部分村民,取土目的是用于旅游开发。

市林业局有关人士表示,根据有关法律、法规,所毁这片林地已经符合立案条件。下一步,他们将联合森林公安进行调查,并依法对毁林人进行处罚。

### 郑大学子网上创业

## 校园风网上超市“红遍”全国高校

本报讯(记者 刘招)T恤、牛仔裤,一张白净的脸,笑起来很阳光,他就是最近风靡于全国高校的“校园风网上超市”的运营总监高炬。很难想象今年刚刚毕业的他,已拥有百万的身价。

2005年考入郑州大学商学院工商管理专业的高炬是个善于思考的人。刚上大学时,课余时间特别多,很多同学周末选择到省内的一些景点玩,他很快萌生了做校园假日旅游网站的念头。和另外两个同学一商量,三个人各自发挥聪明才智,不花一分钱网站就做好了。没想到帖子一发,报名的学生特别多。之后他们又与景点沟通,洽谈业务,让景点配车。他们组织的价格也便宜,比如,游嵩山,跟团去,单门票就是50元一张,而通过他们,往返车费 and 门票全部下来只需55元,再加上同学们的信任,他们的网上旅游项目越做越大。

2007年,省团委和郑大联合举办的“职业生涯规划”活动中,高炬他们的网上旅游项目被看好,最终获得了16万元的创业基金。高炬说,有了这些资金支持,他们很快注册了“校园风”品牌,并在全国二十几个省的部分高校成立了分站。

经过充分的调研,他们发现,在大多数的高校里,宿舍楼离超市都有一段距离,学生买东西很不方便。今年3月份,他们的第一家“网上超市”在郑大成立了。同学们需要什么东西,只需登录他们的网上超市,选好所需物品,点击“我要购买”,20分钟之内他们招聘的工作人员便会准时免费送到。试营业的三个月期间,他们平均每个月的营业额是1.2万多元。网上超市也搞促销,自动积分,每满100元就返2%。

高炬对网上项目开发充满信心,他提醒希望创业致富的学子,商机无处不在,关键看是否爱动脑筋,能否抓住时机。

## 别看年纪小 可我功夫高

### 武术小明星“收徒”

本报讯(记者 高凯 实习生 郑巍 文/图)昨日,在金水河边30多位巡防队员跟在一个身着制服的小孩身后,认真地模仿他的每一个动作,这是怎么回事呢?记者上一问才知道,原来是金水区花园路巡防队员正跟着名叫向宇轩的小师傅学武。

“招式不错!”只见向宇轩目不斜视,两手一分,一个“白鹤亮翅”引得围观群众纷纷鼓掌。小宇轩身后的巡防队员也连忙做出相同的动作。“练习‘白鹤亮翅’手臂一定要展开。”向宇轩转过身,一板一眼地对“弟子”们说。巡防队员们默默点头,表示记下了“师父”的叮嘱。

巡防队队长说,为了更好地制止犯罪、保社区平安,他们一直希望有人教巡防队员一些实用的武术基本功,但一直没找到合适人选。不久前,家住花园路民航社区的向宇轩主动找到他们,表示愿意担任“教头”。

“巡防队员叔叔们整天巡逻,保护我们,我愿意把功夫教给他们。”小宇轩说。

向宇轩今年七岁半,1岁开始练习武术的基本功,2006年5月,向宇轩4岁时在香港国际武术大会上摘得了一银一铜,如今功夫和名气可谓十分了得。



## “碰瓷儿”未果强行索钱

### 张某寻衅滋事被判刑

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 陈志强 何静)预谋驾车制造轻微交通事故,敲诈过往外地司机。实施未果后,恼羞成怒的张某竟殴打外地司机,近日,被告人张某被管城区人民法院以寻衅滋事罪判处有期徒刑8个月。

1月4日下午,南郊十八里河镇某村村民张某等人驾驶一辆面包车意欲“碰瓷儿”敲诈,在十八里河镇柴郭转盘附近,看见一辆外地货车正在转弯,遂驾车靠前意欲制造车辆挂蹭事故。谁知对方发现情况不对及时躲避并且停车。

见制造交通事故未果,张某等人心有不甘,仍然以种种借口向对方强行索要钱财。

遭拒绝后,张某等人大打出手,对方司机机机逃开。张某仍不甘心,纠集本村村民多人,殴打重新返回现场的外地司机,致使该名司机轻伤。

管城法院审理后认定张某的行为已构成寻衅滋事罪。鉴于张某归案后认罪态度较好,又系初犯,且民事赔偿部分双方达成调解协议,张某赔偿受害司机1.8万元,故从轻处罚,依法判处张某有期徒刑8个月。



① 29日,在舞蹈教练的辅导下,孩子们在市青少年宫学习拉丁舞。  
② 29日,管城区货栈街社区孩子们在活动室健身。  
③ 27日,一些农民工子女和留守儿童在郑州科技馆参观学习,感受现代科技魅力。  
④ 29日,孩子们在认真学习跆拳道,既强健身魄,也找回了运动的热情。 本报记者 丁友明 摄

## 多彩假日我做主

今年暑假,我市许多中小学生在是各色各样的夏令营、辅导班中紧张而又愉快地度过的,孩子们通过不同形式的社会实践活动,既增长了课外知识,也培养了自己的兴趣,使他们的假日生活变得更加丰富多彩。

